
ERRATUM

On page 415 of last month's issue (Vol. 79, No. 5), second column, line 18, "50 000 IU vitamin A" should read "**10 000** IU vitamin A"
